

Junge Presse e.V. | Frankenstraße 185 | 45134 Essen

Bitte um Freistellung zum Zwecke der beruflichen und politischen Weiterbildung/zur ehrenamtlichen Arbeit

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit bitten wir um Freistellung der im Folgenden aufgeführten Person für die Teilnahme an einer unserer Veranstaltungen zum o.g. Zwecke.

Wir bitten Sie das freiwillige, ehrenamtliche Engagement und die Weiterbildung zu unterstützen. Dies können Sie mit einer Freistellung¹ bzw. Gewährung von Sonderurlaub tun.

Die Junge Presse e.V., der in Nordrhein-Westfalen ansässige Verein junger Medienschaffender, ist seit über 70 Jahren einer der größten bundesweit aktiven Jugendmedienverbände. Die Junge Presse vertritt die Rechte jugendlicher Medienschaffender, veranstaltet verschiedene berufsvorbereitende Seminare und organisiert Jugendmedienprojekte. Weitere Infos unter www.junge-presse.de.

Nachfragen zur Veranstaltung sowie zur Bitte um Freistellung richten sie bitte an das Team der Geschäftsstelle des Vereins Junge Presse e.V. Der/Die Teilnehmer*in erhält nach erfolgreicher Teilnahme an der Veranstaltung eine entsprechende Teilnahmebescheinigung, welche er/sie Ihnen gerne zum Nachweis der erfolgreichen Teilnahme vorlegen wird.

1 Die Freistellung richtet sich nach dem jeweiligen Gesetz in ihrem Bundesland (z.B. Landesgesetz zur Stärkung des Ehrenamts / Gesetz zur Freistellung von Arbeitnehmern für Zwecke der Jugendarbeit / Gesetz zur Ausführung des Kinder- und Jugendhilfegesetzes / Ehrenamtliche Mitarbeit in der Jugendarbeit) bzw. der jeweiligen Verordnungen zur Freistellung für ehrenamtliche Arbeit in Schulen).

Informationen zum Freistellungsantrag

Name des/der Antragstellers/-stellerin	
Veranstaltungstitel	
Veranstaltungszeitraum (entspricht Zeitraum der Freistellung)	
,	
I	
Veranstaltungsbeschreibung	

Junge Presse e.V. Frankenstraße 185 45134 Essen

- 0201 2480 358
- @ info@junge-presse.deW www.junge-presse.de

Registereintrag: AG Essen: VR4799 USt.-ID DE239762219

Bankverbindung: DE22 3605 0105 0001 1393 44 SPESDE3EXXX (Sparkasse)

Vertretungsberechtiger Vorstand: Leonie Urbanczyk. Johannes Alexander Klug